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: 1— —Sé thl.rc>

*S0 hiru ti va s6 vo ti go1 chung la so thuec.

'J VD: 2; 3%; —-0,123; 1,(25); J2: 3... 1a cac sb thuc

/ *Tap hop cac s6 thuc ki hiéu 1a R y

K& tén cac tap hop da hoc va néu ki hiéu cac tap hop d6?

Tap hop céc so tu nhién, ki hiéu: N

Tap hop cac s6 nguyén, ki hiéu: Z

Tap hop céc s6 hitu ti, ki hidu: O Q R
Tap hop cac sé vO ti, ki hi¢u: | |
Tap hop cac so thuce, Ki hiéu: R ‘
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L dltéé thl.rc>

* S0 hiru ti va s6 vO ti go1 chung 1a so6 thuc.

VD: 2; 3%; ~0,123; 1,(25); v/2; /3... 1a c4c so thyc

*Tap hop cac so thuc ki hiéu 1a R

!

S Vi hai s6 thue X, y bat Ki ta ludn co:
| hoac X =y hodac X<y hoac x>y

* Vi a, b 14 hai s6 thuc duong ta co:
néua> b thi/a>b




® 1. So thl.rc>
B2 so sanh cac s6 thuc :
2) 2,(35) va 2,369121528...

Ta c0: 2,(35)=2,3535... ( chi s6 thap phan tht hai cia so

. 2,(35) bé hon chir s6 thap phan
Vi 2.3535...< 2.369121528... 2(39) D€, -
’ S5 hai ciia $62,369121528...)

nén 2,(35) < 2,369121528...

2
b) -0,(63) V&

Taco: __ =.06363... =-0,(63)
11

Vay -0,(63)= —

11
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| _BR3i 87/44: Dién céc déu (,2,c) thich hop vao 6 vudng: ||
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2 | 3. Luyen tap >

Bai 92 trang 45(SGK)
a) Sap x€p cac so thuc sau theo thir tu tir nho dén 16n:

32,1, 74;0;-15
b) Sap xép céc s6 thuc sau theo thtr tu tir nho dén 16n cia cac gia
tr1 tuyet do1 cua ching.

Giai |

—=05
. a) -32<-15<1l<0<1<74
b) [-3,2[=3,2 |1|2:1 |-%|:O,5 7,4=7,4 10]=0 |-1,5|=1,5
Do0<05<1<15<32<7,4
:>|O|<|-—|<|1|<|15|<|32|<|74|
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2 |3. Luyén tap >
Bai 90 trang 45 SGK. Thuc hién phép tinh

| 9 4 b) 2-1456: " +45.° |

[ 2) (—_z.laj:(s_m,zj 3 25 75

25 > _5.182.7 94 ‘-
=(0,36-36):(3,8+0,2) 812525 2’5

=(—-35,64):4
=-8,91




Y [3.Luyéntap
Bai 93 trang 45 SGK. Tim x, biét
a) 3,2.x+(-1,2).x+2,7=-4,9
b) (-5,6).x +2,9.x - 3,86 =-9,8

. Gidi
5.0) 32X+ (-1,2)x+2,7=-49 | b)(-56).x+2,9.x - 3,86 =-9,8
' 32x+(-1,2).x =-49-27 (-5,6).x +2,9.x=-9,8 + 3,86 '

(3,2-1,2)x=-7,6 (-5,6 +2,9)x =-5,94
2x =-76 -2,7x = -5,94
_ . X =-594: (-2,7)
=-7,6:2 ,
X=-10 X=22

X =0-3,8




HUONG DAN VE NHA

- Thé nao 14 sb thuc, cach so sanh so
thuec, )'/ nghi’a cua truc so thuec.




